

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

658820, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Либкнехта, 136, e-mail: ksp@slavgorod.ru ОКПО 98330108 ОГРН 1202200038809 ИНН/КПП 2210010993/221001001

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

15.09.2023 № 61

на проект решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О согласовании принятия в муниципальную собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федерального имущества»

Заключение подготовлено в соответствии со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счётной палате муниципального округа город Славгород Алтайского края, принятого решением Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.06.2020 № 16 с изменениями.

Представленный проект решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О согласовании принятия в муниципальную собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федерального имущества» подготовлен Комитетом по имущественным отношениям администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

В результате проведенной экспертизе представленного проекта решения установлено.

Представленным проектом решения на основании обращения Федерального государственного бюджетного учреждения «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Алтайскому краю» от 27.06.2023 № 01/1-12-735 в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.06.2006 № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или в муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации» предлагается согласовать принятие из федеральной собственности в собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края земельный участок, расположенный по адресу: Алтайский край, г. Славгород, ул. Кирпичная, д. 193 общей площадью 21371,0 кв.м., кадастровый номер 22:71:011702:1 с расположенными на нем нежилыми зданиями и сооружениями:

здание конторы, кадастровый номер 22:71:011131:192, площадью 630,1 кв.м, гараж, кадастровый номер 22:71:011702:55, площадью 829,4 кв.м, склад, кадастровый номер 22:71:011131:124, площадью 598,2 кв.м, цементный склад, кадастровый номер 22:71:011131:235, площадью 99,8 кв.м, склад ГСМ, кадастровый номер 22:71:011131:125, площадью 15,6 кв.м, трассовая мастерская, кадастровый номер 22:71:011131:126, площадью 799,5 кв.м, здание трансформаторной подстанции, кадастровый номер 22:71:011131:169, площадью 24,7 кв.м,

производственное помещение, кадастровый номер 22:71:011131:261, площадью 485,8 кв.м,

котельная, кадастровый номер 22:71:011131:236, площадью 99,2 кв.м, ограждение территории, кадастровый номер 22:71:011131:127, площадью 0,58 кв.м,

автоплощадка асфальтированная, кадастровый номер 22:71:011131:100, площадью 2767,2 кв.м,

теплотрасса, кадастровый номер 22:71:011131:170, площадью 0,23 кв.м, бетонные площадки, кадастровый номер 22:71:011131:168, площадью 1857,2 кв.м, водопровод, кадастровый номер 22:71:011131:146, площадью 0,32 кв.м, кабельные ЛЭП, кадастровый номер 22:71:011702:54, площадью 0,4 кв.м, канализационные сети № 1, кадастровый номер 22:71:011131:191, площадью 0,02

канализационные сети, кадастровый номер 22:71:011702:53, площадью 0,14 кв.м, линия электропередач, кадастровый номер 22:71:011131:234, площадью 0,55 кв.м.

Согласно письму директора ФГУБУ «Управление Алтаймелиоводхоз» имущество, принадлежащее на праве оперативного управления, в основной деятельности учреждения не используется и не планируется к использованию.

В настоящее время вышеуказанное имущество на основании договора безвозмездного хранения с правом хранителя пользоваться вещью находится на хранении в муниципальном бюджетном учреждении «Комфорт». В дальнейшем планируется использовать для размещения МБУ «Комфорт».

Согласно пояснительной записке имущество, планируемое для согласования принятия из федеральной собственности в муниципальную собственность муниципального округа город Славгород Алтайского края, при визуальном осмотре, находится в удовлетворительном состоянии и финансовых затрат на реализацию проекта решения из бюджета города не требуется.

Учитывая вышеизложенное, принятие в собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федеральное имущество, для дальнейшего использования при решении вопросов местного значения не противоречит действующему законодательству.

Контрольно-счетная палата муниципального округа город Славгород предлагает рассмотреть проект решения о согласовании принятия в муниципальную собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федерального имущества.

Председатель контрольно-счетной палаты

KB.M,

Е.Н. Самсонова